
27 июля руководитель краевого следственного управления проведет выездные приемы граждан

27 июля 2016 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов в рамках служебной командировки побывает в Могойтуйском и Агинском районах Забайкалья, где будет принимать граждан по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации.

27 июля с 10 до 11 часов главный следователь Забайкалья будет принимать граждан в селе Могойтуй по улице Зугалайской, 7, а с 11 час. 30 мин. – в поселке Агинское по ул. Лазо, 12.

Напомним, Следственный комитет России расследует уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, общественной безопасности и общественного порядка, государственной власти, порядка управления, правосудия, сферы экономики. Это убийства, изнасилования, похищения людей, должностные и коррупционные преступления, терроризм и другие. Кроме этого, к подсудности Следственного комитета Российской Федерации отнесено расследование преступлений, совершенных сотрудниками правоохранительных органов и силовых структур, а также специальными субъектами, к которым относятся депутаты всех уровней, судьи, прокуроры, следователи, адвокаты, лица, занимающие выборные должности в органах местного самоуправления, и ряд других категорий лиц. С 2012 года к компетенции Следственного комитета России отнесено расследование тяжких и особо тяжких преступлений, совершённых несовершеннолетними, а также тяжких и особо тяжких преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1056032>

